



51 дом капитально отремонтируют В ЭТОМ ГОДУ стр. 3



Евгений Дятлов: Дочка даёт мне ощущение чистоты стр. 5

Болельщику МФК «Мытищи» отрезало ноги

Трагический случай произошёл с болельщиком мини-футбольного клуба «Мытищи» Антоном Ужовским. Поздним вечером его сбила электричка под мостом около санатория «Подлипки». Он лишился ног. Свою последнюю победу МФК «Мытищи» посвятил ему...

стр. 3



Вот-вот начнётся массовый снос гаражей стр. 3

Люди не могут въехать в новостройку на Академика Каргина стр. 4



Почему иллюзионисты Сафроновы дружат с мытищинским детдомом стр. 7

КПК
«Сберегательный кредитный союз»
Действует на основании Федерального закона № 180 от 18.07.09 г.
(495) 778-11-39
Отделение в г. Мытищи,
Новомытищинский пр-т, д. 30/1, оф. 406
Обязательное условие – членство в КПК «Сберегательный кредитный союз»

ПРИНИМАЕМ ЛИЧНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ ДО 30% ГОДОВЫХ
Сбережения страхуются
Пенсионерам и ветеранам 30% годовых независимо от суммы и срока
Выдаём займы

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ
ДВЕРИ УСТАНОВИМ КАЧЕСТВЕННО И НАДЕЖНО!
стальные
Задвижка в подарок! Пенсионерам скидки!
винилскожа от 3 950 р.
порошковое напыление от 7 950 р.
ламинат от 9 980 р.
МДФ от 12970 р.
(495) 728-17-59
спецусловия оптовикам и дилерам!

ОТКРОЙТЕ ВКЛАД ДО 20 АПРЕЛЯ 2014
• СТАНЬТЕ УЧАСТНИКОМ ЛОТЕРЕИ
• ПОЛУЧИТЕ ШАНС ВЫИГРАТЬ АВТОМОБИЛЬ И 200 ПРИЗОВ
*Срок проведения стимулирующей лотереи «Сыграем в новый гольф!» с 01.06.2013 по 31.05.2014. Информация об организаторе лотереи, правилах её проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.roscredit.ru и www.ruslotere.ru, по телефону 8-800-500-00-88. Все вкладчики, открывшие депозиты не позднее 20.04.2014 на сумму не менее 50 000 рублей или 1 500 долларов США, на срок не менее 181 дня, могут стать участниками лотереи.
**Процентная ставка указана для вклада «Классический» в рублях с учетом ежемесячной капитализации процентов, при сроке размещения вклада 735 дней и ставке по вкладу 10,35% годовых. Минимальная сумма вклада - 5000 рублей. ОАО «БАНК РОССИЙСКИЙ КРЕДИТ». Генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 324 от 26.12.2013 г. Банк является участником системы страхования вкладов в соответствии с ФЗ № 177 - ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках РФ» от 23.12.2003г.

Сыграем в НОВЫЙ гольф? УСПЕЙТЕ НА ФИНАЛЬНЫЙ РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ!
РОЗЫГРЫШ 21 АПРЕЛЯ 2014
11,45%**
БРК 8 800 500-00-88
Банк Российский Кредит www.roscredit.ru Партнер: **Германика**

**Хроника
Подмосковья**

**В Подмосковье
построят
деревянный кремль**

В Зарайском районе планируют построить деревянный кремль имени Евпатия Коловрата. Располагаться культурно-исторический центр будет в живописном месте на берегу реки Осётр, в окрестностях деревни Карманово. Территория кремля будет поделена на четыре основных сектора: гостевая зона, духовная, ремесленные мастерские, «ратное городище» — место для спортивных занятий и зрелищных мероприятий. В центре встанет «княжий терем» — административно-гостинично-развлекательный комплекс. Создатели проекта рассчитывают, что сооружение будет использоваться в качестве декораций для съёмок исторических фильмов и как площадка для проведения фестивалей исторической реконструкции.

**Названы самые
аварийно опасные
районы**

Министр транспорта Московской области Александр Зайцев назвал самые опасные и самые безопасные районы Подмосковья. «Наихудшая ситуация, то есть самые высокие показатели смертности в результате ДТП, отмечаются в Коломенском, Истринском, Рузском и Солнечногорском муниципальных районах», — сообщил Зайцев. — При этом самые безопасные — Бронницы, Климовск, Протвино, Пущино».

**Цена подмосковной
прописки начинается
от 300 тысяч**

Самый доступный способ для приезжих прописаться в Московской области — комнаты, выставленные на продажу в квартирах, общежитиях и коммуналках. 70% комнат расположены в двух- и трёхэтажных домах старой постройки. По данным риелторов «Мегаполис-Сервис», стоимость регистрации в такой комнате начинается от 300 тыс. рублей.

Спальное Подмосковье

Жильё строят нахрапом, а всё остальное — без энтузиазма.
Составлен рейтинг проблемных городов

В Подмосковье остро не хватает социальной инфраструктуры. Жильё строят рьяно, а вот за новые школы, садики, больницы берутся неохотно. Эксперты компании «Метриум Групп» проанализировали ситуацию и составили рейтинг проблемных городов ближнего и среднего Подмосковья.

**Со спортивными
сооружениями
совсем беда**

Исследовали города в пределах 35 км от МКАД. Эксперты выяснили, что лучше всего область обеспечена школами. Лишь в двух городах из 27 (Котельники и Дзержинский) число школ ниже нормы.

А вот с детсадами ситуация намного хуже. Только город Железнодорожный вписывается в норму (102,3% от потребности). Близки к этому результату Реутов (99,3%), Долгопрудный (99,2%) и Люберцы (97,1%). Остальным детсады ещё строить и строить.

Среди объектов здравоохранения лучше ситуация с поликлиниками, хуже со стационарами. В целом же по объектам здравоохранения лидируют Фрязино, Климовск, Подольск, Мытищи и Люберцы. Среди аутсайдеров Котельники, Реутов, Железнодорожный, Одинцово и Химки.

Наименее развиты в Подмосковье физкультурно-спортивные учреждения. Во всех городах их менее 25% от нормы.

**И последние стали
первыми...**

Любопытный момент: в конце рейтинга оказались наиболее популярные среди жителей Подмоско-



**С детсадами ситуация
намного хуже,
чем со школами**

вья города. Это Балашиха, Химки, Домодедово, Видное, Королёв, Котельники.

А вот половина городов из верхней десятки рейтинга — это как раз наи-

более популярные среди покупателей квартир города — Юбилейный, Лыткарино, Лосино-Петровский, Долгопрудный, Ивanteeвка.

И всё же тройку лидеров составили одни из самых крупных и застраиваемых городов Подмосковья — Люберцы, Мытищи, Подольск. Но и им расслаб-

ляться не стоит. Их высокие позиции — лишь на фоне других городов.

Как подчёркивают эксперты, ситуация с обеспеченностью социальной инфраструктурой в области остаётся неблагоприятной. Многие микрорайоны подмосковных городов напоминают спальные районы, где ни нормальные услуги получить, ни даже погулять невозможно.

Недаром в прошлом году в Московской области началась разработка новых нормативов градостроительного планирования. Их ключевые положения: ограничение высоты новостроек девятью этажами, снижение плотности застройки, увеличение требуемого количества машино-мест из расчёта одно машино-место на одну семью, увеличение параметров социальной нагрузки и т.д. Эти нормы должны быть приняты в этом году.

Александр ЛУЗАНОВ

Таблицу рейтинга, составленную компанией «Метриум Групп», смотрите на нашем сайте sorokagazeta.ru

Три новости, которые нас касаются

**Больше 50% сливочного
масла в магазинах — обман**

Председатель Союза потребителей России Пётр Шелищ привёл неутешительные данные. Из 30 тысяч тонн мяса в магазинах, проверенных Роспотребнадзором, 5% непригодны к употреблению. Среди цельномолочной и рыбной продукции — 4% гадости, среди кондитерской — 6%. В Союзе потребителей подсчитали, что всего гнусной еды россияне съедают в год мини-

мум на 150 млрд рублей. Самая плачевная ситуация — со сливочным маслом. По данным организации «Общественный контроль», больше 50% продукции, на которой написано «сливочное масло», не соответствует своему названию.

На подножный корм переходить, что ли? Поневолу подумаешь, что правильно делают те, кто соблюдает пост...

Знак ГТО на груди с сентября

На президентском Совете по развитию физической культуры и спорта Владимир Путин подписал указ «О возрождении норм физической подготовки «Готов к труду и обороне». Вернутся в обиход и значки ГТО. С сентября.

Предполагается, что сдача норм и получение значков будут сугубо добровольными. Но при этом поговаривают, что сдача норм ГТО будет учитываться при поступлении в вузы.

Как будет на самом деле, посмотрим. Главное-то



— не значки, а чтобы рядом с каждым домом появились площадки для занятия спортом.

**Высокие люди
умнее?**

Генетики из Эдинбургского университета провели исследование, показавшее, что высокие люди умнее низкорослых. К такому мнению учёные пришли после того, как им удалось определить гены, влияющие на рост и уровень IQ. Исследование охватило более 6800 не связанных родством людей.

Впрочем, вряд ли миллионы людей, чей рост ниже среднего, согласятся с такими выводами. Да и куда прикажете девать тьму низкорослых гениев — всех этих Пушкиных, Пикассо и прочих «малышей»?

БАНК ГОРОД

+7 (495) 785-58-73
+7 (498) 301-69-00

**ВКЛАД
“10,25”**

- Сейфовые ячейки
- Оплата ЖКХ
- Денежные переводы
- Ипотека

г. Мытищи, Новомытищинский пр-т, д. 23/7, пом. 3; д. 26

* С детальными условиями вкладов можно ознакомиться на сайте, по телефону и в отделениях АКБ «ГОРОД» ЗАО. Реклама. Лицензия на осуществление банковской деятельности №2644, выдана ЦБ РФ без ограничения срока действия.

www.bankgorod.ru



**Реклама в «Сороке»
реально работает**



Хотите, чтобы о вашем товаре или услуге узнал весь город? Чтобы клиенты выстраивались к вам в очередь и не было отбоя от выгодных предложений? Просто дайте рекламу в «Сороке».

Здесь ваши затраты реально сэкономят. Проверено.

Это может быть что угодно — рекламный блок или статья, разовое вложение или долгосрочный договор. У нас масса вариантов, которые вас наверняка устроят.

Звоните, пишите!

«Сорока» готова растревожить о вас тем, кто в вас нуждается, но пока не подозревает о вашем существовании. Не пора ли исправить это досадное упущение?

Всегда с вами, «Сорока»

(495) 410-2608, (499) 206-8382, (499) 207-5200

@ soroka.gazeta1@yandex.ru



Скоро!

51 дом ждёт капремонта

А с мая в платёжках собственников квартир появится новая графа

В этом году работы по капитальному ремонту будут проведены в 51 жилом доме (список смотрите на нашем сайте sorokagazeta.ru). В 49 домах из этого списка будут ремонтировать или менять лифты. По двум адресам (Новомигидинский просп., 80, корп. 6, и Лётная, 42) планируется ремонтировать кровлю. А в доме 3 на 1-й Пролетарской улице отремонтируют инженерные системы. Оплачивается ремонт частично из средств местного бюджета, частично собственниками квартир этого дома.

Кстати, в этом году кардинально меняются правила сбора средств на капитальный ремонт. С 1 мая в платёжках собственников квартир появится строка



На Лётной, 27, должны заменить лифт

«Капремонт». Тариф единый для всего Подмосковья: 7,30 руб. за метр общей площади.

Сейчас в некоторых домах платят по 2 руб. за метр на капремонт, а где-то такой графы и вовсе нет. Первая платёжка, где появится цифра 7,30 руб., придёт в июне. Этот тариф будет действовать три года, а дальше может индексироваться.

За муниципальные (неприватизированные) квартиры эти деньги будет вносить городская администрация. Жители ветхих, аварийных домов, а также домов, предназначенных к сносу, от такого платежа освобождены. Также не будут платить жители домов Восточной Перловки, 29-го, 30-го и 22-го микрорайонов, на месте кото-

рых планируют возвести новостройки.

Деньги на капремонт будут перечисляться на счёт так называемого регионального оператора. Их сохранность гарантируют власти Московской области.

Для ТСЖ есть другой вариант: открыть специальный счёт для сбора этих денег, а затем самостоятельно решать, кто, что и когда будет ремонтировать.

Марина ТРУБИЛИНА

Все вопросы адресуйте в городское Управление ЖКХ по тел. (495) 586-3125 и в электронную приёмную на сайте администрации: mytitschi-city.ru

Давайте это обсудим на нашем сайте sorokagazeta.ru

ДТП

Столкнулись ночью на улице Воронина

23 марта около четырёх утра 27-летний водитель «Газели», выезжая на дорогу с территории автозаправки, расположенной на углу Олимпийского проспекта и улицы Воронина, не пропустил «Опель Астра», который двигался по улице Воронина со стороны Олимпийского. Автомобили столкнулись. В результате травмы получил водитель «Опеля». Однако госпитализация не потребовалась: после оказания помощи его отпустили домой.

Елена Голубцова, госинспектор по пропаганде ОГИБДД МУ МВД России «Мытищинское»

Нехорошо, братцы!

Убрали гадюшник возле платформы Перловская

Инспекторы Госадмтехнадзора провели рейд на станции Перловская. У второго входа в торговый центр на ул. Семашко, 25, они обнаружили навалы досок, кирпичей и бытовых отходов. Нечисто-

плотный магазин оказался «отпечкованием» ОАО «РЖД». Санкции возымели действие: территорию успели убрать на совесть. Что мешало раньше? Нерадивость? Привычка жить в грязи?

Дорога к храму стала опасной

По дорожке от ул. Рождественской, 7, до храма Рождества Христова на Новомигидинском проспекте противно идти: вокруг много мусора. С обеих сторон подпирают заборы стройплощадок. Один из них покосился и грозит в любой момент обрушиться. Госадмтехнадзор нашёл виновника.

Это «постаралась» строительная компания «Просперити». Теперь ей грозит денежный штраф.

К моменту выхода этого номера газеты забор должен быть починен, а свалка убрана.



Неровен час, забор упадёт. Остаётся молиться...

Егор ПЕРЕЖОГИН

В начале апреля снесут почти три сотни гаражей

279 гаражей планируют снести в ближайшее время в Мытищах. Среди них — только один кирпичный гараж (на ул. Лётной, 29, корп. 1), остальные — металлические тенты и «ракушки». Самые масштабные работы запланированы на улице Медицинской, где исчезнут 45 гаражей, а также на Олимпийском проспекте (у домов 3, 7, 7а, 9, 9а), где снесут 43 «ракушки».

— На гаражах уже две недели назад были вывешены уведомления о предстоящем сносе, — пояснили в МУП «Гаражавтострой». — Собственно

снос запланирован на начало апреля. Работы будут проведены не за счёт владельцев гаражей.

В МУП «Гаражавтострой» также отметили, что из списка сносимых гаражей могут вычеркнуть только «ракушки» инвалидов, которые когда-то получали транспорт с ручным управлением.

На месте сносённых гаражей впоследствии будет проведено благоустройство. А гаражи на Лётной, 34, сносятся ради строительства физкультурно-оздоровительного комплекса.

Ксения ДЕМЬЯНЕНКО

Где снесут «ракушки» и тенты:

- Олимпийский просп., 3, 7, 7а, 9, 9а, — 43 гаража
- 1-я Пролетарская ул., 3, — 19 гаражей
- Ул. Терешковой, 5, 7, 9, — 33 гаража
- Ул. Лётная, 34, — 18 гаражей
- Ул. Лётная, 27, — 15 гаражей
- Ул. Лётная, 29, корп. 1, — 1 гараж
- Ул. Крупской, 10, 12, и ул. Колпакова, 9, 11, — 11 гаражей
- 2-й Щёлковский пр., 5 (корп. 1, 2), 7, 9 (корп. 1), — 26 гаражей
- Новомигидинский просп., 80, корп. 6, — 14 гаражей
- Новомигидинский просп., 80, корп. 8, — 16 гаражей
- Ул. Медицинская — 45 гаражей
- Ул. Силикатная, 49, корп. 3, — 38 гаражей

МФК «Мытищи» посвятил победу покалеченному болельщику



Антон Ужовский — один из преданных болельщиков клуба



Трагический случай произошёл с болельщиком мини-футбольного клуба «Мытищи» Антоном Ужовским. Поздним вечером его сбила электричка под мостом около санатория «Подлинки» в Мытищах. Все обстоятельства произошедшего выясняются. Антон выжил, но лишился ног. Сейчас его жизнь вне опасности, он пришёл в себя, но по-прежнему в реанимации.

Антон хорошо знают в клубе, он один из самых преданных болельщиков «Мытищ». Последнюю победу в турнире —

5:4 над командой клуба КПРФ — наши парни посвятили Антону.

— Команда желает тебе здоровья и самое главное — не падать духом. Мы всегда будем рядом и поможем всем, что в наших силах. Держись, ждём на играх, — написал на страничке «ВКонтакте» защитник команды Сергей Руженцев.

Алина ДЫХМАН

Для помощи Антону Ужовскому открыт счёт в банке и в «Qiwi Кошелек». Их реквизиты можно узнать в группе МФК «Мытищи» vk.com/mfkmyt

Собираетесь на субботник? Закажите мешки и носилки

Привести в порядок свои дворы предлагают городские власти. 5 и 12 апреля пройдут привычные весенние субботники.

Те, кто пожелает привести в порядок свой двор, могут обращаться за поддержкой в эксплуатирующую их дом организацию (они обычно называются ЖРЭУ или РЭУ). Проще всего это сделать через старшего по дому или подъезду.

Обращаться с просьбой выдать инвентарь нужно заранее, чтобы всё успели подготовить. К тому же по субботам ЖРЭУ обычно не работают.

— Если жители захотят поучаствовать в субботнике и сообщат нам об этом заранее, то им выдадут грабли, мешки для мусора, носилки, перчатки, — говорит Виктор Кострикин, заместитель директора МУП «Жилищное хозяйство». — Если нужно привезти землю, можно и её заранее заказать. Раньше люди были активнее, но и сейчас каждый год самые энергичные выходят на субботники. Особое внимание народ обычно уделяет участкам под своими окнами.

Ксения ДЕМЬЯНЕНКО

Деньги наличными
от 5 до 500 тыс. руб.
на любые цели в день обращения. Гражданам РФ.
Без справок поручителей и залогов. Без выходных.
Пенсионерам скидки.
тел. 8-925-480-43-24
тел. 8-925-024-20-80

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, НОУТБУКОВ, ПЛАНШЕТОВ
КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ
8 (499) 189-7008
8-905-558-9997

НОВАЯ СОЦИАЛЬНАЯ АПТЕКА
Программа социальной поддержки населения Мытищинского района
ж/д станция Мытищи
ТЦ «КРИЗ» слева от выхода из ж/д моста «Конкорс», если спускаться в сторону «Красного Кита»
Экономия от 15% до 90%

Наименование	Средняя цена в указанных аптеках*	Цена Витафарм**	Экономия
Валидол 60 мг, 10 таблеток	11 р.	1 р.	10 р.
Глицин 100 мг, 50 таблеток	29 р.	23 р.	6 р.
Мезим форте 20 таблеток	65 р.	50 р.	15 р.
Кардиомагнил 75 мг + 15, 2 мг, 100 таблеток	232 р.	175 р.	57 р.
Генсорал 0,2% 40 мл, аэрозоль	247 р.	185 р.	62 р.
Мирамистин раствор 0,01 %, 150 мл	286 р.	200 р.	86 р.
Бифоформ 30 капсул	323 р.	270 р.	53 р.
Эссенциале-Н форте 300 мг, 30 капсул	500 р.	410 р.	90 р.
Супрадин 30 таблеток	495 р.	420 р.	75 р.
Магне-В6 50 таблеток	500 р.	420 р.	80 р.
Имудон 40 таблеток	542 р.	455 р.	87 р.
Тест-полоски Ван Тач Ультра 100 шт	1760 р.	1490 р.	270 р.

Перечень лекарств безрецептурного отпуска
*Средние цены рассчитаны на основе анализа розничных цен в аптеках «Старый лекарь» №160; «ТС Аптека» №39 (аптека «Норма»); ООО «Лосколдин» д/л №484 (аптека «36,6»); ООО «Фарма» (аптека «Столетник») Новомигидинский пр-т, 41к1; аптека «Ригла» №264; ООО «Абикон Медина» («Абикон») г. Мытищи за период с 7.02.14 по 11.02.14.

Происшествия

Судят бандитов, державших в страхе Мытищи и Королёв

Начался суд над бандой, которая в 2011 году три месяца терроризировала Мытищи и Королёв. Это главарь Руслан Кавтарашвили и его подельники — Омар Хубаев, Муслим Ахметханов и Юсуф Ашуров. Угрожая пистолетом, они отбирали у припозднившихся прохожих всю наличку и ценные вещи. В общей сложности награбили на 5,5 млн рублей. Им инкриминируются бандализм, разбой и приобретение, хранение оружия.

Пётр ЕГОРОВ

Слал девочке непристойные снимки

31-летний житель Мытищ «подружился» в социальной сети «ВКонтакте» с девятилетней девочкой. Сначала отправлял ей непристойные сообщения, потом дошёл до пересылки своих фотографий в стиле ню, а затем предложил встретиться. Ребёнок рассказал обо всём родителям, а те — полиции. За попытку растления малолетней педофилу грозит до 20 лет тюрьмы.

Павел ГОРИН

Дольщики столкнули лбами

400 семей не могут въехать в новостройку на Академика Каргина

25-этажка ЖК «Академик» на улице Академика Каргина, 42, достроена, отделана, подключена к водоснабжению и электросетям, но до сих пор не введена в эксплуатацию. Из-за этого 400 семей не могут в неё въехать.

— У застройщика — ООО «Дом-Спецстрой» — заключён дополнительный договор с администрацией города. Нашу высотку введут в эксплуатацию только после того, как будут достроены другие две 25-этажки на пересечении Ярославского шоссе и Олимпийского проспекта. Их строительные адреса — микрорайон 36, корп. 58 и 59, — рассказывает член инициативной группы дольщиков Родион Мартынов.

Корень проблемы — в запутанных отношениях между ООО «Дом-Спецстрой» и мэрией. Застройщик обязался достроить дома 58 и 59 в мкр. 36, которые не осилило ЗАО «Спецстройжилль XXI век».

В качестве компенсации ему дали право построить ту самую высотку на Академика Каргина.

На данный момент 58-й корпус уже достроен,



Виноваты застройщики, а страдают люди, вложившие деньги в квартиры

но не введён в эксплуатацию. Остаётся достроить 59-й корпус. И вот тут кроется основная проблема.

Рассказывает дольщик этого доллостроя Олег Федосеев:

— Когда я заключал договор долевого участия с опальной фирмой «Спецстройжилль XXI век», то платил за одну квартиру. Но потом пришёл новый

застройщик. Он увеличил этажность дома, изменил планировку. И теперь мне предлагают уже другую квартиру, по более высокой цене. И я не один такой. Требуем, чтобы были выполнены условия изначального договора. А до того мы категорически против ввода в эксплуатацию дома на Каргина, иначе застройщик нас просто кинет.

Эти опасения разделяет зам. начальника городского Управления капитального строительства Иван Яськив.

Всё это может вылиться в конфликт между дольщиками. По нашим данным, ситуация на грани...

Егор ПЕРЕЖОГИН

Давайте это обсудим на нашем сайте sorokagazeta.ru

Когда номер готовили к печати...

По последним данным, «Дом-Спецстрой» удалось наконец собрать пакет всех необходимых для ввода ЖК «Академик» в эксплуатацию документов и передать его в администрацию. Вот-вот чиновники должны дать ответ. Если они не позволят вводить объект в эксплуатацию, застройщик грозит подать на мэрию в суд.

Из-под сиденья «Лады» изъяли полтора кило опия

Мытищинский угрозыск пресёк крупную поставку наркотиков в наш город. Курьера задержали в деревне Челобитьево, это 24-летний уроженец Таджикистана на «Ладе». За пазухой у него находились свёртки со 100 граммами героина. А в тайнике под пассажирским задним сиденьем — ацетилированный опий весом 1,5 кило. Это кустарное вариво, содержащее ангидрид уксусной кислоты, опий из экстракта маковой соломы и кучу химикатов. Задержанный находится под стражей. Срок ему грозит вплоть до пожизненного.

Павел ГОРИН

Поселил мигрантов на скотобазе

Бизнесмен из Мытищ снял за бесценок половину скотобазы в деревне Ульяновово. Прямо в хлеву повесил стеллажи, расставил нары, завёз холодильник с плитой и даже оборудовал подобие туалета с душем. Потом нанял шесть уроженцев Таджикистана и двух украинцев. Они на станках измельчали пластиковые отходы и фасовали получившиеся гранулы в мешки на продажу.

Через три месяца сюда нагрянула полиция с ФМС...

Нелегалы заплатят штраф и будут выдворены из страны. А бизнесмену грозит пять лет тюрьмы. Прокуратура уже утвердила обвинительный акт и передала в суд.

Игорь ДЮКОВ

По информации Мытищинской прокуратуры

Медицинский центр «АлкоСТОП 24»
Лиц. ЛО-77-01-005-723 от 10.10.2012

НАРКОЛОГ на дом

- ✓ Алкоголизм, запои
- ✓ Быстрая помощь
- ✓ Низкие цены

24 часа

Свой стационар. Анонимно. Эффективно.

(495) 641-77-03

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВПОКАЗАНИЯХ.

УЧАСТКИ в дачных посёлках

«Лесная капель» и «Журавлиная долина» Свет. Забор. Дороги. Газ

www.russkoe-razdolye.ru

8 (499) 391-54-32, 8 (499) 755-91-92

1 сотка — уже Ваша!

Лицензия 50-01-000-841

ВАРИАНТ 20 лет работы на рынке стоматологических услуг

Стоматологический медицинский клинично-диагностический центр «ВАРИАНТ»

- ТЕРАПИЯ • ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ • ХИРУРГИЯ
- Радиовизиограф

Низкие цены!

АПТЕКА
Весь аптечный ассортимент, включая медицинские расходные материалы.
т. (495) 586-01-64
т./ф. (495) 586-24 45
Программа «АнтиСПИД», «Антигепатит»

Мытищи, ул. Ак. Каргина, д. 34. С 9.00 до 21.00 (ежедневно). При поликлинике — автостоянка.
Т. (495) 586-03-36, Т./ф. (495) 586-65-25 www.med-variant.ru info@med-variant.ru
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Комплексное офтальмологическое ОБСЛЕДОВАНИЕ детей и взрослых.
Высокотехнологичное оборудование

Врачи высшей категории и кандидаты медицинских наук.

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ

Адрес: г. Мытищи, ул. Мира, д. 32А
Тел. 8-929-578-29-30

Салон оптики
Большой выбор очков для взрослых и детей.
При заказе — помощь специалиста **БЕСПЛАТНО.**

Время работы: вторник — суббота с 10.00 до 19.00
Сайт: глазнаяклиникамытищи.рф
Лиц. № ЛО-50-01-004873 от 04.12.2013

О ПРОТИВПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

СЕТЬ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ ЦЕНТРОВ «ТомоГрад»

- Магнитно-резонансная диагностика
- Ультразвуковая диагностика
- Неврология
- Функциональная диагностика

www.tomograd.ru, mytishi@tomograd.ru

Лиц. ЛО-50-01-00-2860 от 27.09.2011

г. Мытищи, ул. Мира, 32А. ● Часы работы: 9.00-21.00
Т.: (495) 979-44-00, (495) 222-10-50, 8-901-520-20-57

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВПОКАЗАНИЯХ



Евгений Дятлов: Дочка даёт мне ощущение чистоты

Известный артист рассказал, что отцовские чувства с возрастом не меняются

Евгений Дятлов — известный актёр. Зрители знают его по ролям в сериалах «Улицы разбитых фонарей», «Бандитский Петербург», в картинах «Белая гвардия», «Чкалов», «Жизнь и судьба» и многим другим. Он также играет в театрах двух городов — Москвы и Санкт-Петербурга. А ещё Евгений прекрасно поёт...

— Евгений, вы сами кем себя в большей степени считаете — актёром или певцом?

— У меня в приоритете музыкальная история. Моя актёрская ипостась наполнена сомнениями, неудовлетворённостью... Всё это компенсируется в певческой, музыкальной сфере.

— Бытует мнение, что актёрство — не мужская профессия.

— Глупости. Если актёр мужчина — то он мужчина, если женщина — значит, женщина. И для каждого найдётся своё место, свои роли... Хотя часто со стороны кажется, что актёрство — это же элементарно! И иные мои друзья неактёрских профессий считают, что сниматься в фильме или сериале — это очень просто. И периодически говорят мне: «А давай я тоже снимусь?»

— А вы?

— А я говорю: давай! Иногда удаётся впахнуть в эпизод своего друга — менеджера по продажам, или сотрудника поли-

ции, или представителя другой «мужской профессии». И у него там всего-то три-четыре фразы в эпизоде. И вот человек стоит перед камерой — и тут с ним происходит что-то страшное: он покрывается сенью потами, превращается в мокрую курицу и не может слова из себя выдать! И ему становится понятно, что для любой деятельности нужна учёба, практика...

— Говорят, мужчины, даже если они мечтают о сыновьях, при рождении девочек испытывают особые чувства. Это правда?

— Конечно! Девочка даёт тебе ощущение чистоты, которую ты сам так или иначе с возрастом утрачиваешь. И вдруг такая первозданная чистота проявляется в твоей дочери, и она очень воздействует на тебя... И тогда как бы по второму кругу до тебя уже что-то важное доходит!

это всё может закончиться! Ужасно даже представить... Поэтому противоречивые чувства обуревают меня.

— Вашей дочери Василисе сейчас шесть лет. Ваши отцовские чувства к ней отличаются от тех, которые вы испытывали к сыновьям, когда они были маленьким, а вы — более молодым отцом?

— Нет, не отличаются! Я помню, как радовался рождению сыновей. Я их и сейчас очень люблю. У одного из моих сыновей, кстати, тоже родилась дочка, так что я — дед! Наблюдаю, как

**Иногда с другим человеком
можно себя чувствовать
как в тюрьме**

Ты ужасаешься миру, частью которого ты являешься и который совершенно противоположен этой чистоте... Но тут возникает другая проблема: чистота всё равно рано или поздно претерпит изменения — ведь девочке надо будет как-то в этом мире выживать, и чёрт его знает, чем

сын общается с нею, как он её любит, и не вижу большой разницы между его чувствами к ребёнку и моими.

— Евгений, вы себя чувствуете свободным человеком?

— В музыке — да. Дома с женой — тоже. Иногда ведь чело-

век с другим человеком может себя чувствовать как в тюрьме. Причём странная вещь: зачастую причина даже не в твоём визави — скорее всего, это твои собственные проблемы. И надо успевать самому в себе их угадывать, осознавать и принимать какие-то меры, бороться.

И тогда появляется свобода — свобода другого взгляда! Свобода — это всегда выбор мировоззрения, а не просто способность перемещаться «куда хочешь».

Беседовала Марина Левина
Фото Вадима Тараканова
(ИА «Столица»)



ГБУ «Жилищник района Северное Медведково» требуются:

- СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ (з/п 17 349-18 127 руб.)
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ (з/п 19 182-20 042 руб.)
- ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ (з/п 17 349-18 127 руб.)
- ПЛОТНИКИ (з/п 17 349-18 127 руб.)
- СТОЛЯРЫ (з/п 19 182-20 042 руб.)
- МАЛЯРЫ (з/п 19 182-20 042 руб.)
- КАМЕНЩИКИ (з/п 19 182-20 042 руб.)
- ШТУКАТУРЫ (з/п 17 349-18 127 руб.)
- УБОРЩИКИ помещений (з/п 15 657-16 359 руб.)
- УБОРЩИКИ территорий (з/п 15 657-16 359 руб.)
- РАБОЧИЕ зелёного хозяйства (з/п 17 349-18 127 руб.)

Полная занятость, соцпакет, опыт работы желателен. Работа в районе Северное Медведково. (495) 656-99-14, 8-903-227-57-79, отдел кадров

В фотостудию требуются:

● **ФОТОГРАФ** — фотосъёмка и печать

График работы
2/2, с 10 до 20

● **ПРИЁМЩИЦА ЗАКАЗОВ** — знание компьютера, работа с оргтехникой, консультирование клиентов.

Оформление по ТК. Гражданство РФ.

Адрес: м. «Бабушкинская», ул. Менжинского, д. 9.
Т. (495) 471-2129

Салон «Трезвы»
свадебного и вечернего платья

Свадебные, вечерние, платья для подружек невесты, а также для мамы и будущей свекрови!
Платья для выпускного бала!
Большой выбор моделей и расцветок!

При покупке трёх и более платьев скидка 10%!!!

г. Мытищи, ул. Рождественская, д. 5. Т. 8-929-585-39-01
Пн.-сб. с 10.00 до 19.00, вс. - с 10.00 до 17.00

ПРОСТОЦВЕТЫ

Продавец-кассир

Средняя з/п 35 000 руб.

График работы 2/2 (день/ночь). Гражданство РФ.

Все магазины расположены в шаговой доступности от метро.

Опыт работы с цветами — не требуется.

8 (495) 788-70-08 (доб. 2860, 2862) с 10:00 до 19:00

Собеседования проводятся с 10:00 до 17:00 по адресу: ул. Молодогвардейская, д. 61, стр. 20
(м. «Молодёжная», первый вагон из центра., автобус № 660, остановка «ул. Молодогвардейская», территория ДОК-5).

Однако

Несправедливый долг по квартплате придётся платить самим?

В сентябре 2013 года я оплатила жилищно-коммунальные услуги в банке «Пушкино» в Мытищах, у которого, как известно, 1 октября отозвали лицензию. Похоже, деньги эти не были перечислены в нашу бухгалтерию, и теперь ЕИРЦ упорно считает, что это мой долг и требует его оплатить. Как добиться, чтобы с меня сняли этот долг за сентябрь?

Ольга Павлова,
Новомиיתיцкий просп.



Зам. главы города
Николай Бирюков:
«Долг по квартплате
вы обязаны заплатить»

— Нужно обратиться к конкурсному управляющему этого банка, то есть в агентство по страхованию вкладов. Отправьте туда письменное требование о включении вас в реестр кредиторов бан-

ка «Пушкино», — говорит представитель конкурсного управляющего Владимир Слинков. — В течение месяца вам будет дан ответ. Что же касается перечисления

денег тем, кто включён в реестр, то это очень долгий процесс. Те, кто делал платежи через банк, относятся к кредиторам третьей очереди. Первая очередь — это вкладчики.

А вот как прокомментировал ситуацию первый зам. главы администрации городского поселения Мытищи Николай Бирюков:

— Лет пять назад жители имели право оплатить услуги ЖКХ только в том банке, с которым у управляющей компании был договор, — это были пять-шесть банков, в других не приняли бы эту платёжку. Наше государство скажало: это монополия, поэтому теперь вы имеете право платить в любом банке. Банк разорился. Жители, осуществля-

вшие перевод платежа, должны прийти в банк и сказать: «Вы мне денежку верните!» При этом долг по квартплате обязан заплатить.

По словам Бирюкова, управляющим компаниям рекомендовано подготовить предложения, в каких банках жильцам оплачивать квитанции. И если с этими банками что-то случится, отвечать будет управляющая компания.

В общем, ничего утешительного...

Марина СОЛОВЬЁВА

Горячая линия агентства по страхованию вкладов
8-800-200-0805 (звонок по России бесплатный).
Сайт asv.org.ru

Когда же в детской поликлинике №2 будет хватать врачей?

Планируется ли увеличить число врачей-специалистов (то есть лоров, неврологов, офтальмологов, кардиологов и пр.) во 2-й детской поликлинике? Я пришла к началу записи, отстояла два часа и в итоге записалась только к одному из трёх нужных специалистов — к остальным мест уже не было. Очевидно, что врачей не хватает. Планируется ли расширить штат врачей-специалистов в этой поликлинике?

Ольга

Отвечает начальник районного управления здравоохранения Владимир Мирзонов:

— В настоящее время МБУЗ «Городская детская поликлиника №2» имеет специалистов практически по всем необходимым врачевым специальностям. Однако в соответствии с порядком оказа-

ния педиатрической помощи, где представлен расчёт врачебных ставок на 10 тыс. прикрепленного детского населения, в детской поликлинике №2 имеются вакансии: детский хирург — 1 ставка, врач-офтальмолог — 1 ставка, детский кардиолог — 0,5 ставки. Также сохраняется значительный (40%) дефицит участковых врачей-педиатров. Врачи детской поликлиники несут ежедневные нагрузки, значительно превышающие установленные нормы. Администрация поликлиники и управление здравоохранения принимают меры для решения кадровых проблем путём приглашения на работу врачей указанных специальностей через Центр занятости, Интернет и другие каналы.

Марина ТРУБИЛИНА

Когда достроят гараж в 1-м Трудовом переулке?

У нас во дворе построен остов гаража-паркинга, в который жители дома вложили деньги и ждут не дожидаясь его сдачи уже четыре года. Парковки вокруг дома все забиты. Когда же гараж всё-таки сдадут и запустят? Деньги-то с жильцов дома собраны на его строительство.

Виктор, 1-й Трудовой пер., 7



Многоэтажный гараж должна была построить организация «Развитие-XXI», которая возводила рядом жилые дома. Однако стройка паркинга была заморожена.

— Сейчас эта организация несостоятельна, поэтому гараж не строит, — говорит Иван Яськив, заместитель начальника городского управления капи-

тального строительства и инвестиций. — В прошлом году этим вопросом занималась прокуратура. Конечно, мы будем требовать от ЗАО «Развитие-XXI» окончить строительство. Если

они не сделают этого, будем искать другие варианты. Но пока сказать что-либо конкретное о возобновлении строительства невозможно. Было бы хорошо, чтобы жители, вложившие свои сред-

ства в строительство, — а таких около 70 человек — обратились в суд с требованием вернуть деньги. Возможно, это как-то подстегнуло бы эту организацию.

Инга ПОЧИЛИНСКАЯ

Почему то и дело не работает телевизор?

Мы регулярно платим за антенну компании «Таис С», которая довольно часто отключает трансляцию, появляется надпись: «Отсутствует сигнал». Так бывает два-три раза в неделю — и днём и ночью.

Маргарита Анатольевна,
Олимпийский просп., 13,
корп. 2

Как рассказали нам в компании «Таис С», в конце февраля было много жалоб на отсутствие сигнала как раз от жителей Олимпийского проспекта:

— Наше оборудование, которое установлено в одном здании, обычно обслуживает сразу

несколько домов. Если в этом здании по каким-то причинам отключается электричество, пропадает телесигнал и в соседних зданиях.

В начале марта мастера компании всё-таки сумели в домах на Олимпийском проспекте подключить оборудование по-другому. Однако при этом уменьшилось количество телеканалов социального пакета: из 19 остался лишь положенный минимум — 15 каналов. Также иногда телевизоры отключаются из-за плановых работ на электросети — такие отключения были 12 и 17 марта...

Марина ТРУБИЛИНА

РЕКЛАМНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недвижимость

• АН «50-й Регион»: все виды услуг на рынке недвижимости. Т. (495) 978-2328, www.ck-50region.ru
• Участок, 10 соток, Ярославское шоссе, 300 тыс. руб. Т. (499) 755-9192

Работа

• Водитель-экспедитор (автозапчасти и оборудование). От 40 т.р. Права кат. «В» и «С», о/р от 2 лет. Т.: 8-903-016-6418, (495) 937-2828, доб. 1106, Анастасия
• Мастер по ремонту одежды. Т.: 8-903-192-7492, (495) 589-9544
• ООО «Аякс», химчистка-прачечная, приглашает на работу мастера по ремонту и реставрации обуви; приёмщика заказов; оператора стиральных машин, м. «Бабушкинская». Т.: 8-903-796-0222, (495) 470-3132

• Требуется медсестра в детский сад. Т. (495) 581-1142

Транспортные услуги

• Грузоперевозки на дачу. Т. 8-965-301-2086
• Переезды, грузчики, пианино. Т. 8-901-555-0022

Бытовые услуги

• Компьютерная помощь. Выезд. Т. (495) 506-0451

Обустройство и ремонт

• Ремонт квартир. Т. 8-916-557-9369

«МосЕвроДизайн»
НИЗКИЕ ЦЕНЫ

- Остекление, утепление балконов
- Отделка
- Жалюзи
- Теплый монтаж

Пластиковые окна
REHAU

Пенсионерам СКИДКИ!

Т.: (495) 777-6686, (495) 766-8789
с 9.00 до 22.00, без вых.

www.mos-evro-design.ru

ТАРАКАНОВ.НЕТ
УНИЧТОЖЕНИЕ

- ТАРАКАНОВ
- КЛОПОВ
- КЛЕЩЕЙ
- МУРАВЬЕВ
- и ДР. НАСЕКОМЫХ
- ГРЫЗУНОВ
- ОБРАБОТКА САДОВЫХ УЧАСТКОВ

ГАРАНТИЯ 100%

Продажа профессиональных средств дезинсекции

Однокомнатная квартира - 1 900 руб.
Двухкомнатная квартира - 2 500 руб.

Пенсионерам и групповым заказчикам СКИДКА 10%

*Подробности по тел. 8-901-562-52-10 www.dezklop.a5.ru

Знакомство

• Приглашаю симпатичную, образованную, неполную женщину до 65 лет на условиях питания и пожизненного жилья. Т. 8-915-457-0823

Ремокно 2010

РЕМОНТ
пластиковых окон
и балконных дверей

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

Замена разбитого стеклопакета
«РУЧКИ С ЗАМКОМ»

с 9.00 до 21.00 без выходных
Т. (499) 755-82-98
www.remokno2010.ru

Оплатить рекламные объявления стало проще

На сайте www.zbulvar.ru работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы (shop.zbulvar.ru). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:

— пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;
— электронными деньгами (WebMoney, «Яндекс.Деньги», MoneyMail, RBKMoney, Telemoney, «Рубли ВКонтакте»);

— через интернет-банки «Альфа-Банка» и HandyBank;
— через платёжные терминалы QIWI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент», «Элекснет», Absolutplat, PinPay;
— в салонах «Евросеть» и «Связной»;
— в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.

После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.

Приём объявлений по телефону
(499) 206-8382

Приём строчных объявлений в газету «СОРОКА» по тел. 8 (499) 206-8382
shop.sorokagazeta.ru shop@zbulvar.ru



Братья Сафроновы: Наша ассистентка не только взлетает, но и исчезает

Известные иллюзионисты рассказали о трюках и рискованных ситуациях

Братья Сафроновы — российские иллюзионисты, актёры и ведущие. Они получили известность благодаря проекту «Битва экстрасенсов» и зрелищному шоу. С ними пообщалась корреспондент «Сороки».

— Читала, что Илья по началу пробовал повторять трюки Дэвида Копперфильда. А как вы начали придумывать свои фокусы?

Илья: Изначально я учился копировать трюки, потому что мне не удавалось с первого раза понять секрет многих номеров. Однако постепенно вникаешь в процесс и догадываешься, какова технология фокуса. Тогда уже приходят в голову мысли, как можно видоизменить трюк, чтобы он смотрелся эффектнее. Например, у нас не просто классический номер «Левитация», который привык видеть зритель. Наша ассистентка не только взлетает, но и исчезает.

— У вас есть программа, в которой вы раскрываете зрителям некоторые

секреты ваших фокусов. Не жалко развеивать иллюзию?

Андрей: Мы не раскрываем секреты трюков, мы показываем зрителям основы нашего искусства. Речь идёт о классических фокусах, секреты которых известны уже давно. Мы сделали данную программу в большей степени обучающей. Приятно, что после её выхода в эфир мы получили множество писем, в которых люди нас благодарили, присылали нам ссылки на видео, где они пытаются повторить наши трюки.

— Многие из ваших трюков — весьма экстремальные. Случаются нештатные ситуации?

Сергей: Хотя мы стараемся всё продумать до мелочей, иногда что-то может пойти не по плану. Однажды я выполнял трюк «Освобождение из смиренной рубашки» на

высоте 40 метров — и потерял сознание. А ещё меня как-то раз чуть не сбросили в закрытой кабине с обрыва. Но риск — неотъемлемая часть нашей работы, мы учимся преодолевать страх.

— Сергей, вы недавно участвовали в проекте «Остров», выиграли крупную сумму. На что потратили выигрыш?

Сергей: Поделился с братьями, с участниками проекта, которые дошли до финала, купил много подарков жене и детям. И оставил себе чуток. *(Улыбается.)*

— Под редакцией вашего семейного коллектива выходит журнал «Линия судьбы». Расскажите немного об этом проекте.

Сергей: Мы следим за выходом каждого выпуска. Более того, принимаем активное участие в планировании номеров, берём интервью. Перед выходом каждого номера, если я нахожусь в Москве, приезжаю в редакцию, сам проверяю и правлю все тексты. Мне эта работа доставляет удовольствие, потому что я люблю писать.

С юных лет вёл дневник, который позже переродился в автобиографическую книгу.

— Знаю, что вы дружите с ребятами из Мытищинского детского дома. С чего началось ваше знакомство?

Андрей: Мы познакомились в конце прошлого года. Это не просто детский дом, это школа-интернат с музыкальным уклоном, поэтому ребята пригласили поучаствовать в премии МУЗ-ТВ «Kinder МУЗ Awards», где они выступили на подтанцовках у Влада Топалова. Дети подготовили впечатляющий танцевальный номер, они нам запомнились, и мы решили поддерживать с детдомом контакты. На наше следующее представление пригласили детишек бесплатно, иллюзионные номера безумно им понравились. Планируем этой весной приехать к ним в гости с большим концертом.

Татьяна КАГОРЛИЦКАЯ



Приедем в Мытищи к друзьям из детского дома

Рецепт от звезды

«Долба — это очень вкусно!»

Я люблю непальское блюдо под названием «долба». Варю лапшу — из пшеницы или рисовую, бобовую, гречневую. Делаю соус. Он всегда получается разным, потому что я использую то оливковое масло, то масло из льняных или виноградных зёрен — сейчас всё это можно купить. На сковородку кладу нашинкованные грибы, мелко нарезанный чеснок, лук, имбирь и заливаю тем маслом, какого в настоящий момент хочется. Добавляю арахисовую пасту (она тоже доступна),



столовую ложку кунжутного масла для запаха, соевый соус (лучше покупать несоленый), «вкусную» соль с пряностями. Туда же пе-

Актриса Оксана Сташенко:

ретирую чуть-чуть горчичных зёрен, обязательно масалу — это особая пряность, распространённая в Индии, европейцы её знают и любят. Когда соус потушен, берём глубокую миску, выкладываем в неё лапшу и заливаем этой вкуснятиной. А на другой сковородке, взбив несколько яиц, быстро делаем омлет и сверху на соус выкладываем этот блинчик из яиц. Это очень вкусно!

Лариса Зелинская
Фото из личного архива Оксаны Сташенко (ИА «Столица»)

реклама 0035

РАДОСТНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Решиться на переезд в пансионат для пожилых людей непросто, но вы всё взвесили и поняли, что в пансионате вам будет лучше. Плюсы переезда очевидны. Вас ждут:

- Отдельный комфортабельный номер;
- 4-разовое питание в столовой;
- забота и внимание со стороны персонала;
- постоянное медицинское наблюдение;
- полное обеспечение;
- организованный досуг (концерты, чаепития).



НА ПОСТОЯННОЕ ПРОЖИВАНИЕ! (495) 780 58 58

Высокопрочная теплица Кремлёвская

Многие теплицы не предназначены для нашей зимы и часто рушатся под тяжестью снега и льда. Наши теплицы серии «Кремлёвская» с легкостью решают эту проблему благодаря особой конструкции, которая рассчитана на максимальные снеговые и ветровые нагрузки европейской части России. Теплица представляет собой легкоборный усиленный арочный каркас из стальной квадратной трубы 20x20 мм, который покрывается поликарбонатом.

«Кремлёвская» является на сегодняшний момент самой прочной из усиленных теплиц и имеет шаг дуг 1 м или 65 см. Дуги состоят из двух параллельных труб, по всей длине сваренных между собой.

Металлоконструкция защищена от коррозии долговечной полимерной эмалью. Также есть вариант из оцинкованной трубы и с импортным поликарбонатом.



Теплица 3x4 м - 14 500 руб.
Теплица 3x6 м - 18 950 руб.
Теплица 3x8 м - 23 500 руб.



реклама 0021

www.ruteco.ru • 8 (903) 805-33-00

КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
ВЕГА-БАНК

8 800 700 85 04
www.vegabank.ru

Встречайте!
НОВЫЙ ВКЛАД «АСТРА»:
«Всё очень просто, весна — время роста!»

+10,2% ГОДОВЫХ

* - Срок приема вкладов: с 10.03.2014 г. по 30.06.2014 г. Условия вклада: классический срочный вклад, приносящий высокий доход, с ежемесячной выплатой процентов на банковскую карту или счет до востребования клиента. Валюта: рубли. Минимальная сумма вклада: 22 000 руб. Без возможности пополнения и частичных снятий. При досрочном востребовании вклада оплата процентов производится на расчетный счет до востребования за весь период действия вклада. Прием вклада по окончании срока договора происходит на условиях и тарифах, действующих на дату заключения нового договора. Процент по вкладу указан с учетом размещения на сумму от 1,5 млн руб. на срок 367 дней.

г. Мытищи, ул. Воровского, 1

КБ «ВЕГА-БАНК» (ООО). Генеральная лицензия Банка России №3270
Адрес: 105118, г. Москва, проспект Буденного, д. 32 «А».
КБ «ВЕГА-БАНК» (ООО) является участником системы страхования вкладов.

Вклады застрахованы

реклама 0518

Три идеи на досуге

1 Научиться иконописи

Выставка «Свет земли русской» проходит сейчас в Мытищинской картинной галерее. На ней представлены работы современных художников-иконописцев.



Здесь можно увидеть не только традиционные иконы, но и работы в других техниках: резные иконы, скульптуры, финифть, перегородчатую эмаль, ювелирные изделия, гравюры. Выставка открыта до 11 мая. А 12 апреля худож-

ник-иконописец Ольга Ремнёва, одна из участниц выставки, проведёт мастер-класс для всех желающих. Его тема — церковнославянская письменность. Участники научатся писать своё имя церковнославянским шрифтом, смешивать минеральные краски, познакомятся с основами иконописи.

Стоимость входного билета на мастер-класс — 60 рублей для взрослых, 30 рублей — для детей. Записываться на мастер-класс нужно заранее по телефону (498) 720-5440.

Мытищинская районная картинная галерея: Новомытищинский просп., 36/7

2 Увидеть Пушкина в Михайловском



Спектакль «Пушкин. Предчувствие судьбы...» покажут на Камерной сцене театра «ФЭСТ» 13 апреля. В его основе — произведения из пушкинского цикла «Маленькие трагедии»: «Скупой рыцарь» и «Каменный гость», а также сцены из бытовой жизни поэта в Михайловском. Ещё одна особенность спектакля в том,

что роли 11 персонажей в нем исполняют лишь четыре актёра. Сценарий спектакля был создан известным театроведом Анатолием Белкиным в 2009 году к 210-летию со дня рождения великого поэта. Начало спектакля — в 18.00.

Театр «ФЭСТ»: Мытищи, ул. Щербакова, 6а. Тел. (495) 582-8181

3 Послушать стихи, рассказы, песни

Итоговый концерт клуба «Литературный вектор» пройдёт в малом зале ДК «Яуза» 6 апреля. Концерт называется «Стихи, рассказы, песни...», — рассказывает Александр Беляков, руко-

водитель клуба. Мы будем исполнять произведения собственного сочинения. В программе — выступление двух поэтов, трёх исполнителей песен и двух прозаиков. Сам Александр Беляков прочи-

тает фантастический рассказ из своего нового сборника. — Этим концертом мы завершим сезон, — говорит Александр. — Обычно с наступлением тепла члены нашего клуба разъезжаются в отпуска. Сле-

дующая встреча запланирована на осень. Начало концерта — в 16.00. Приглашаются все желающие. Вход бесплатный. ДК «Яуза»: ул. Мира, 2а

Анекдоты

Часто жалуешься на своё здоровье? Тогда запомни: как бы оно ни было, его хватит до конца жизни.
Если вам перебежала дорогу чёрная кошка, а за ней чёрная мышка, а за ней чёр-

ная внучка, то дед тянул не репку, а высоковольтный кабель.
Третий раз пришёл старик на берег. Разбушевалось синее море. Выплыла золотая рыбка и, не спрашивая ни о чём старика, сразу да-

ла ему адрес Раскольников.
Как причёску новую сделала, так он не заметил. А как бампер на машине поцарапала, так он в одних трусах встречать меня выбежал!

Московский гуманитарный институт им. Е.Р.Дашковой
15 мин. от ст. Посиноостровская – авт. 601, ост. «Институт Дашковой», или 10 мин. от м. «Медведково» – авт. 601, 774, ост. «Институт Дашковой» Москва, ул. Лескова, д. 6, корп. «Б» (3 мин. пешком от м. «Алтуфьево»)

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ (очное, очно-заочное, заочное) **Нам 21 год!**

- Таможенное дело
- Юриспруденция
- Иностранные языки
- Журналистика
- Психология
- Клиническая психология
- Гостиничное дело
- Экономика
- Менеджмент

ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ И ОЧНО-ЗАОЧНОЕ – занятия по субботам

АСПИРАНТУРА – очная и заочная

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ для 11-классников

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ

- ✓ Государственный диплом
- ✓ Отсрочка от армии
- ✓ Удобный график оплаты
- ✓ Практика в лучших организациях

Тел./факс: (495) 661-61-97, (499) 909-79-20 www.dashkova.ru

День открытых дверей 13 апреля в 11.00

реклама 0125

Старое фото

Военкомат когда-то был коммуналкой

На фотографии 1970 года — дом 4 на улице Никитина. Сейчас его занимает военкомат, а в те годы это был обычный жилой дом. Фотограф сделал снимок, стоя на улице Абрамова спиной к отделению милиции.



Здесь было 12 коммунальных квартир, по три комнаты в каждой

— Дом был построен в 1923 году, — рассказывает Алексей Кудрявцев, чей отец сделал этот снимок. — Комнату в коммунальной квартире (а все квартиры здесь были коммунальными) мой дед, работавший в кузнечно-прессовом цехе Вагонного завода, получил в этом доме в середине 1920-х.

По словам Алексея, это был первый кирпичный многоэтажный дом в Мытищах со всеми коммунальными удобствами: холодная вода из крана, тёплая уборная, собственная котельная в подвале. Вокруг же были только частные деревянные дома, воду в которые носили из уличных колонок, туалеты были на улице.

По тем временам совсем неплохо. В доме было 12 коммунальных квартир, по три комнаты в каждой. В каждой комнате жила семья минимум из трёх человек. Туалет в квартире был один. На общей кухне у каждого семейства был свой стол, настенный шкафчик для посуды и свои керосинка или примус. Авот горячей воды не было. Маленьких детей мыли в железных ванночках, а те, кто постарше, хо-

дили с взрослыми в баню. На первом этаже дома располагались три магазина: слева на фото — «Хозтовары», которые раньше были «Электротоварами». В центре дома — магазин самообслуживания (стол заказов), а справа — овощной. В 1973 году дом расселили — здание стало административным корпусом завода «Химволокно». А уже в 1990-е его отдали под военкомат.

Инга ПОЧИЛИНСКАЯ

ЗАВОД ООО «Окна Милениум»

- ОСТЕКЛИТ БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ
- ОКНА ПВХ от производителя
- ОСТЕКЛЕНИЕ ДЕРЕВО, ПВХ, «AL PROVEDAL»
- ВЫНОС, КРЫШИ
- ОТДЕЛКА ДЕРЕВО, ПВХ

Скидки до 20%
Рассрочка
www.balkonof.ru

офис: г. Мытищи, ул. Мира, 15/12.
Т.: (495) 517-0631, 517-0124, 960-3518, 581-0683

ВАШ НОВЫЙ ПОЛ НАСТАЛИМ ЗА ОДИН ДЕНЬ

ЦИКЛЕВКА • ПЛИТКА • ЛАМИНАТ
ПАРКЕТНАЯ ДОСКА • ЛИНОЛЕУМ • КОВРОЛИН

ДОСТАВИМ материалы
ПЕРЕДВИНЕМ мебель

УСТРАНИМ неровности
ВЫВЕЗЕМ мусор

Выезд ЗАМЕРЩИКА С ОБРАЗЦАМИ БЕСПЛАТНО

8 (495) 565-32-45
WWW.KOMTEXSERVICE.RU

РЕМОНТ КВАРТИР КУПОН

ВСЕ ВИДЫ РАБОТ 8%

- ✓ Скидки для пенсионеров и инвалидов
- ✓ Доставляем материал за 48 часов
- ✓ Передвижем мебель
- ✓ Выровняем пол
- ✓ Предоставим гарантию на работу

ПОТОЛОК НАТЯЖНОЙ 7%
Множество фактур и расцветок

ПОЛ 5%
все виды напольных покрытий

ДВЕРИ 5%
межкомнатные и входные

Бесплатный выезд замерщика с образцами в удобное для вас время

8 (495) 423-77-81
8 (495) 423-76-10
С 9.00 до 21.00
www.ena-group.ru

Предоставляем рассрочку от компании до 1 года

ОКНА С ЗАВОДА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ОСТЕКЛЕНИЕ, ОТДЕЛКА ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ

Утепление в подарок!

без выходных, с 8.00 до 23.00

(495) 532-37-27

ЭЛЕКТРИКА КВАРТИРЫ • ДАЧИ • ОФИСЫ

От люстры до полной замены электропроводки. Обеспечение материалом

Переборка электрощитов и вывод силовых линий

Выезд и оценка бесплатно

Рассрочка до 6 мес.

Гарантия 1 год
Качество
Реальные цены

с 9.00 до 21.00

586-66-78
www.5866678.ru